

UCSI 大学讯：

UCSI大学警察之友与警方携手打击罪案

UCSI大学与大马皇家警察携手，成为国内第一家跟后者共同防止和打击罪案的私立大专。

配合这项拉进警民关系，打造安宁社区的计划，UCSI大学在7月推介了警察之友的活动并且举办了防止罪案自愿者工作坊，让学生了解如何防范之余，也可以充当警察的线眼，协助破案与减低罪案。共有超过200名学子，包括30% 的海外学子参与了这项由蕉赖区皇家警方首次以英语举办的工作坊。另外，240名学子注册成为警察之友，履行社会分子的部分责任。

蕉赖区主任，阿米尔助理总监透露，UCSI

大学主动跟蕉赖警方联系，寻求对话以后，警方从5月份开始就加入UCSI大学的保安部的行列。而双方一同执行巡逻的工作之后，掠夺案件明显的下降，几乎是达到零罪案的水平。吉隆坡總警長拿督威拉莫哈末沙都在警察之友的推介礼致词时表示，他对双方的合作成果感到欣慰，并且希望有关的合作能够继续取得良好的绩效。他同时也欢迎任何团体或组织效仿UCSI大学，主动与警方联系，联办防止罪案研讨会，加入警察之友的行列或达致其他的合作关系。



(左起) 廉總警長拿督威拉莫哈末沙都，蕉賴區主任阿米尔助理总监，陳特別專案小組蘇菲安警官，大學理事会主席拿督卡林與副校長黃傳發共同推介警察之友。



另一方面，UCSI大学总裁兼副校长黄传发也向协助推高防止罪案意识以及为校园与社区的安宁努力的蕉赖警方致谢，并且呼吁更多的学子加入警察之友的行列。